



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

ΠΑΒ	3534
01 ΑΠΡ. 2013	

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΣΙΑΚΟΣ
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ Ν. ΒΟΙΩΤΙΑΣ – ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΝΑΦΟΡΑ

ΓΙΑ : Τον Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων

ΘΕΜΑ: Αναπτυξιακά Προγράμματα - Αξιοποίηση Ακινήτων μέσω ΕΣΠΑ.

ΣΧΕΤΙΚΟ: Υπόμνημα της Ομοσπονδίας Επαγγελματιών Βιοτεχνών Επαρχίας Θηβών προς τον Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, που επισυνάπτεται.

Αθήνα, 26/3/2013

Ο Βουλευτής

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΠΑΣΙΑΚΟΣ

Υπόμνημα στον Χατζηδάκη στέλνει η Ο.Ε.Β.Ε. Θηβών για το ΕΣΠΑ

Δ Ε Λ Τ Ι Ο Τ Υ Π Ο Υ

Υπόμνημα με θέμα «Αναπτυξιακά Προγράμματα – Αξιοποίηση ακινήτων μέσω Προγραμμάτων ΕΣΠΑ» απέστειλε η Ομοσπονδία Επαγγελματιών-Βιοτεχνών Επαρχίας Θηβών προς τον Υπουργό Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας, Υποδομών, Μεταφορών & Δικτύων, κ. Κωστή Χατζηδάκη.

Το υπόμνημα κοινοποιήθηκε προς τον Πρωθυπουργό της Ελλάδος, κ. Αντώνη Σαμαρά, την Υπουργό Τουρισμού κα. Όλγα Κεφαλογιάννη, τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα και τον Αναπληρωτή Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων, Πολιτισμού & Αθλητισμού κ. Κωνσταντίνο Τζαβάρα.

Αναλυτικά το κείμενο του υπομνήματος:

«Όπως άλλωστε γνωρίζετε, η πτώση στον κύκλο εργασιών των επιχειρήσεων της χώρας συνεχίζεται και τα κέρδη τους μειώνονται, με αποτέλεσμα τις σοβαρές επιπτώσεις, λόγω και της παρατεταμένης ύφεσης, στις ίδιες επενδύσεις.

Σε έρευνα, μάλιστα, που είχε γίνει στο τέλος του περασμένου χρόνου αποτυπώνεται για πρώτη φορά η μείωση των επενδύσεων παγίου κεφαλαίου στις Α.Ε. και Ε.Π.Ε. και ακόμη ότι η πλειονότητα των επιχειρηματιών δεν πρόκειται να προβεί σε επενδύσεις, γιατί δεν υπάρχουν σχετικά διαθέσιμα.

Το μόνο μέλημά τους είναι να μπορέσουν να αντιμετωπίσουν την κρίση με όσο το δυνατόν μικρότερες απώλειες.

Για να τονωθούν, ως εκ τούτου, οι επενδύσεις των επιχειρήσεων, από παλαιούς αλλά και νέους επιχειρηματίες, με την ανακαίνιση ή αξιοποίηση διαφόρων περιουσιακών στοιχείων που κατέχουν και παραμένουν ανεκμετάλλευτα, όπως διαμερίσματα, παλαιά ή παραδοσιακά κτίρια ακόμη και αγροτεμάχια, χρειάζεται να παρασχεθούν στις επιχειρήσεις, που θα προβούν σε τέτοιες δραστηριότητες, ισχυρά κίνητρα όπως χρηματοδότηση μέσω προγραμμάτων ΕΣΠΑ, με μικρή συμμετοχή των επιχειρηματιών (10%), όπως επίσης και εύκολη δανειοδότηση από τις Τράπεζες, ώστε να είναι σοβαρό κίνητρο και διευκόλυνση για τις επενδύσεις που αναφέρονται.

Πιστεύουμε, κε Υπουργέ, ότι μια τέτοια ρύθμιση θα αναθερμάνει το επενδυτικό κλίμα των επιχειρήσεων και κατά συνέπεια την πραγματική οικονομία, ώστε να επιτευχθεί η επανεκκίνηση της αγοράς που συνεχώς βουλιάζει.

Προς τον σκοπό αυτό, θα πρέπει να ενισχυθούν μέσω του ΕΣΠΑ και νεοϊδρυόμενες επιχειρήσεις που θα θελήσουν να αξιοποιήσουν προς εκμετάλλευση μια σειρά ακινήτων, που σήμερα βρίσκονται στο περιθώριο και δεν αποδίδουν κανένα εισόδημα.

Τελειώνοντας, κε Υπουργέ, θέλουμε να τονίσουμε ότι για να αξιοποιηθούν τα προγράμματα ΕΣΠΑ χρειάζεται απαραίτητα να παραμερισθούν όλα τα γραφειοκρατικά εμπόδια που δεν επιτρέπουν την σύντομη χρηματοδότηση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, οι οποίες παρέχουν εργασία σε χιλιάδες εργαζόμενους του ιδιωτικού τομέα.

Περιμένουμε, κε Υπουργέ, τις σχετικές αποφάσεις σας».

Για την ΟΕΒΕ ΘΗΒΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΧΑΡΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ